AP _Armadillo

PaspsuxHasa cuctema
CUCTEMA CUMHXPOHHOTO OTKPbIBAHMS
SYNCHRON STANDART

MoasecHas ponukosas pasgeuxHas cuctema Comfort-
PRO Set4/synchron/80 c cuHXpoHHbIM OTKpbIBOHWEM
NOAXOMAMT NS AEPEBSHHBIX MEXKOMHATHLIX ABEPE BECOM
po 80 «r, TonwuHor nonotia ot 30 MM M WKpUHON
nonotHa ot 500 mm. HeiinoHossie koneca ¢ noawmnHuka-
MM 0BECNEYMBAIOT PONMKAM GECLIYMHOE CKOMbXEHME MO
Hanpasnsiowmm. [pegycmMoTpeHa perynmposka nosnoTHa
otHocwuTensHo nona O-15mm.

BaxHo: [11s koppekTHOM yCTaHOBKM cucTEMb, yoenuTecs,
4TO ABEPHbIE MOMOTHA U CTEHbI, KOTOpble ByayT B3AMMO-
NEeNCTBOBATL C CUCTEMOM, HE WMEIOT W3bFHOB M KPMBbIX
NOBEPXHOCTEM.

[ns nonHoro komnnekta Bam Heobxoaumo:

1. SET 4 - Komnnekt ana pasgmsixHbix Asepen Comfort -
PRO Set4/synchron/80.

2. SET 1 - Komnnekt ans pasasmxHbix asepeit Comfort -
PRO Set1 /rollers/80.

3. Bepxnaa Hanpasnaiowas Comfort PRO.

4. Huxnss nanpasnsiowas Comfort.

5. MoHTaxHsie yronku (B ciyuae kpennemus Ha crewe).

Heobxoanmas komnnekrauus ans c6opku cuctembl
cuHXpoHHoro oTkpeieaHus STANDART:

2. Huxruit Hanpasnsiowmi
poNUK — 2 wr.

6. Puikeupyiowas ranka
M8 — 4 wr.

5. PerynnpoBoyHslit BUHT

M8x45 — 4 wr.

7. Camopes 4x32 - 1 komnn.

D))

Q. Puikenpyiowas raika

M6 - 2 wr.

11, Kporwrenin - 1 wr.

8. CTonopHsiit BUHT

M6x40 - 2 wr.

10. Tpoc 8,5m = 1 wr.

O

12. PerynposouHiit
KpoHWTeMH — 1 wr.

14. Dukcupyiowmii BUHT
M5x35 - 4 wr.

0)))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))

16. Huxnsis HanpaensioLlas
Comfort - 2 wr.
S

15. BepxHsas Hanpasnsiowas
Comfort-PRO - 1 wr.

MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
1

B sepxHioio Hanpasnsiowyio (15) nomectuts posmku (1), ctonopsl ponuka (3),
ponku ans Tpoca (13), npeasaputensHo Haxuene Ha ponuki (1) perynuposounsie

BuHTH M8x45 (5) ¢ raiikammu M8 (6).

CxoxaeHure ABepen

23

T

3admkenposats ponuku ans poca (13 suntamn M5x35 (14) ¢ Topuos BepxHeil Hanpasnsio-
weit (15). Oann cronop ponvika (3) ycrarosuTs BAnoTHylo k ponvkam ans Tpoca (13), sTopoit —
B MeCTe cxoxaeHus asepel; sataHyTs suntamn Méx40 (8) v raitkamn M6 (9). Koredroe
nonoxeHue cronopos ponkos (3] onpepensercs koHeuHbIM nonoxerem ponmkos (1).

Motonouxas HacrenHas

!

Onpenenuts BUa GUKCALMM BEPXHI HANPABASIOLLEN:
¢ [ToTonouHoe;
* Hacrentoe (Heobxoanmo Mcnons3osats MoHTaxHsIe yronku (17)).

3adukcnposats sepxhioio Hanpasasiowyio (15). LUar dukcaumm ve Gonee 400 mm.

/>

18 mm

18 mm

YctaHoeuTs HimkHie Hanpasnaiowme| 16) 1 sadukcuposats camopesamu 8
NPeasopUTENSHO NOATOTOBAEHHBIE NA3bI.

CxoxaeHue aApepen

Yeranosnts kpoHwredin (11) 1 perynposounbit kporwTertn (12)
CO CTOPOHbI CXOXAEHHS ABEPEV COMACHO CXEME.

YCTAHOBKTS MOHTAXHBIE MAACTUHS (4) cornacHo cxeme.

Hasecuts nonotHo Ha perynnposouHsie BuHTe M8x45 (5) 1 satanyTs

urkenpylowmmu raiikamn M8 (6). B ciyyae HeobxoammocTy, oTperyanposats
NONOXeHVe NOAOTHA MO BHICOTE C MOMOLLBIO PErynMpoBoUHbix BuHToB M8x45 (5).

® (x2)

3adrKeMpoBAaTH HKXHWE HaNpaensoLMe PouKK (2) Ha nony ¢ nomoLLbIo
camopesos 4x32 (7).

17. MOHTOXHbIM yronok —
KONMYECTBO 30BUCHT OT
ANMHBI HANPABAAIOWEN.

LU19 CEOPKM PA3[BUXHOWM CUCTEMbI BAM
NOHAOBUTCA:

|S————rrrrsi))
m
D S\’
2 MM ©e II

Mpogets Tpoc (10) no koHTypy & kporwrterins (11, 12) u ponvku ans Tpoca (13). Mpegeapurensto Hatarys Tpoc (10), sadukcrposats sikHTsl Ha kporwtedikax (11, 12)
wectnrpanHbim knodom. OTpesars amiukme kKoHub Tpoca. OTperynnpoBaTh HATHXEHME C NOMOLLBIO BIHTA PETYNMPOBKM HO PeryInpoBOYHOM KpoHLuTelite (12).

10 loTosbii BKA B cBOpe

15..30 mm_,

N

| |
i LLnpwura npoé/\:/\o = (B+B)-(L+L) &
| |

B, min 500 mm |

Py
}F i | min 30
| L, Mm I§
| s
i = B, min 500 mm
I
| T
e ___1 — ™)




